

平陆新闻

中共平陆县委宣传部 主办 第 017 期 (总第 162 期)

2017 年 04 月 17 日 星期一 农历丁酉年三月二十一 内部资料 注意保存



郭宏主持召开县委中心组学习会

4月5日晚,市人大常委会副主任、县委书记郭宏主持召开县委中心组学习会,传达学习中央有关精神和《习近平总书记系列重要讲话读本》有关内容。

县委副书记、县长李旻,县委副书记翟纪亭,人大常委会主任张孝木,政协副主席郭淑文,县委常委、政法委书记段毅平,县委常委、副县长李怀并,县委常委、宣传部部长关红,县委常委、纪委书记、县监察委员会主任孟力,县委常委、组织部部长裴向红,县委常委、统战部部长吴宏伟等参加学习会。

郭宏首先传达了学习了中央办公厅印发《中国共产党党委(党组)理论学习中心组学习规则》、中央政治局听取2016年省级党委和政府脱贫攻坚工作成效考核情况汇报会议精神和省委书记骆惠宁与各市市委书记集体谈话提出的要求;李旻传达了学习了中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山,中共中央政治局委员,国务院副总理马凯在参加十二届全国人大五次会议山西代表团审议时的精神;翟纪亭传达了学习了2017年全国两会精神;关红领学了《习近平总书记系列重要讲话读本》第十一部分:用社会主义核心价值观凝心聚力——关于建设社会主义文化强国;裴向红传达了学习了中央办公厅印发《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的意见》。

郭宏指出,《学习规则》共5章17条,对党委(党组)理论学

习中心组学习的性质定位原则、内容形式要求、组织管理考核等方面作出了明确规定。《学习规则》的出台实施,进一步提高了中心组学习的制度化规范化水平,对于推动理论武装工作深入开展,提高领导干部的理论水平和工作能力,加强领导班子思想政治建设,具有重要意义。各级党委(党组)中心组一定要按照《学习规则》执行,按照中央的要求学习,政治方向不能出现偏差,切实增强贯彻落实的思想自觉和行动自觉。同时要对各乡镇党委(党组)中心组学习情况进行检查。

在谈到脱贫攻坚工作时,郭宏强调,要做好精准识别、各项优惠政策宣传和落实、产业脱贫攻坚和“三支队伍”的驻村工作。脱贫攻坚最根本的保障是产业脱贫。包联领导要帮助所包乡镇村因地制宜确定产业,要和他们一起把所要实施的帮扶项目确定下来,确保完成今年的脱贫任务。

郭宏要求,每位党员干部要身体力行,带头坚定理想信念、带头锤炼政治品格、带头坚守政治价值、带头弘扬自我革命精神,切实加强党内政治文化建设,为广大党员干部做出表率,主动担当作为、狠抓工作落实。

郭宏强调,全县的目标任务措施已定。要按照“学用系列讲话,增强‘四个意识’,深化改革攻坚、激发动力活力,维护大局稳定、创造良好环境,提升工作标准、创造一流业绩”的工作要求,狠抓各项任务的落实;要亲力亲为,解决好“最后一公里”的问题。

运城市智能制造现场推进会在我县召开



摄影 / 刘文礼

4月6日,运城市智能制造现场推进会在我县召开,市人大常委会副主任、县委书记郭宏,市经信委主任李旭升,县长李旻,副县长赵甲义、各县经信局长及市部分重点企业负责人参加会议。

会议首先参观了我县复晟铝业氧化铝智能制造工厂,听取了复晟铝业对智能制造项目的情况介绍,特邀金蝶软件公司教授对“基于工业4.0的两化融

合”进行了授课。

智能制造是基于新一代信息技术与先进制造技术深度融合,贯穿于设计、生产、管理、服务等制造活动的各个环节,具有自感知、自学习、自决策、自执行、自适应等功能的新型生产方式,加快发展智能制造,是培育我国经济增长新动能的必由之路,是抢占未来经济和科技发展制高点的战略选择,对于推动我国智能制造供给侧结构性

改革,打造我国制造业竞争新优势,实现制造强国具有重要战略意义。

赵甲义指出,全市智能制造现场推进会在我县召开,是对我县“煤电铝材”一体化产业园区的肯定和鼓励,也是对我县各项工作的大力支持和有力促进;在今后的工作中,我县将深入贯彻落实这次会议精神,并虚心学习兄弟县区的经验,好做法,全力加快智能制造推广应用,为全面建成小康社会作出应有贡献。

李旭升对智能制造的含义、背景、重要意义以及主要途径进行强调,对“3561”工程任务分解、今年的工作要点以及近期几项重点工作进行安排部署;要求全体参会人员,要在市委、市政府的坚强领导下,按照“32字”工作导向要求,大力实施“三动三新”发展战略,围绕服务企业、服务项目、服务发展,提升能力水平、强化担当,把全市经信系统干部职工的积极性激发出来,把大家的智慧力量汇聚起来,以这次智能制造复晟铝业现场会为契机,全力推动工业和信息化工作再上新台阶,为建设新型工业大市做出新的更大的贡献。

活动期间,郭宏、李旻与李旭升进行座谈,根据全市工业经济发展形势,一同讨论了我县工业经济发展的现状和今后的发展方向。

4月6日上午,杜马战役英烈纪念馆提升改造工程开工。市人大常委会副主任、县委书记郭宏,县长李旻,人大常委会主任张孝木、政协副主席郭淑文在张店镇西牛烈士陵园参加开工仪式。

仪式由副县长赵甲义主持。

活动中,大家向在杜马战役中光荣牺牲的英烈行鞠躬礼,并敬献花篮。县民政局负责人介绍项目情况;施工方代表做了表态发言。

杜马战役英烈纪念馆提

杜马战役英烈纪念馆提升改造工程开工

市人大常委会副主任、县委书记郭宏,县长李旻,人大常委会主任张孝木、政协副主席郭淑文在张店镇西牛烈士陵园参加开工仪式

升改造工程分为西牛纪念馆和柳沟纪念馆两部分,是我县确定的45个重点项目之一,也是全市纪念运城解放70周年系列活动的重点工程之一。项目总投资1330.8万元,由市、县两级拨款建设。

县长李旻致辞,他说杜马战役英烈纪念馆提升改造工程正式开工建设,既是对革命先烈的尊敬和缅怀,也是我们对革命精

神的传承和发扬,对于进一步弘扬爱国主义精神,推动全县经济社会稳步发展都将起到积极的促进作用。他要求各职能部门要切实强化大局意识、责任意识,各司其职,密切配合保证项目各项工作科学有序开展;项目涉及乡镇要做好群众工作,协调解决矛盾,保证项目顺利推进;施工单位要坚持“质量

至上,安全第一”的原则,抽调人马,科学谋划,统筹安排,保质保时完成建设任务,力争早日把纪念馆建设成园林式的爱国主义教育基地、党员干部廉政教育基地和中小学生德育教育基地,为深入推进“一二三四五”经济社会发展总体思路和构建“一城两集群”发展格局,打赢脱贫攻坚战凝聚起更加强大的合力。市人大常委会副主任、县委书记郭宏宣布工程开工。

我县收听收看农村贫困劳动力脱贫攻坚会

4月6日,县长李旻、副县长卢全红、张波及各相关单位负责人在我县分会场收听收看全省农村贫困劳动力转移就业脱贫攻坚电视电话会议。

会议强调要按照全省脱贫攻坚工作要求,建立岗位开发、技能培训、就业服务、权益维护“四位一体”的劳务输出工作机制,精准对接、精准培训、精准输出,有效

带动贫困家庭脱贫致富。会议要求各级政府要把促进农村贫困劳动力转移就业作为脱贫攻坚的一项重要任务,强化领导责任,分解目标任务,狠抓工作落实。要把培

训就业扶贫工程纳入各级政府脱贫攻坚目标责任制考核体系,建立通报和问责制度,对不作为、慢作为的要严肃查处,确保农村贫困劳动力转移就业工作取得实效。

会后,县长李旻对我县农村贫困劳动力转移就业工作进行安排部署。